 (
1 
а.е
. – 150
М
км до    
∙
 
- До Луны 
380
000
км
R
=6380
км;       
v
 =
30км/с
v
1
 =7,8км/с;
     
v
2 
=11
,2
 км/с
 
ρ
=5,5г/см
3
;       
M
=
6·10
24
кг
 
1год=
365д 
5ч 
48м 
46с
з-н
 тяготения Ньютона
- абсолютная звёздная величина 
Солнца
 
M
с
=+
5
- Звезда
 1
 величины ярче 
2
 в 2,5раза.
- Широта места наблюдения равна высоте полюса мира!!!
1пк=3,26 свет
.
 
л
ет
) (
Давление жидкостей и газов. 
  
  
 
«
Рабочая тетрадь
 от физика»
 
Звёздный
)



[image: ]







 (
1 метр = 
100см
 =
10
2
см =10
3
мм
1м
2
 = 
10
000
см
2
=
10
4
см
2
 =10
6
мм
2
1м
3
  = 
1000
000
см
3
 = 
10
6
см
3
 =10
9
мм
3
)[image: ][image: ]










 (
      
 
Плотность вещества
 
       
×
10
 
 кг/м
3
Твердые
 тела 
(при температуре 15—20 °С)
Алюминий
2,7
Парафин
0,9
Бетон
2,2
Платина
21,5
Вольфрам
19,3
 Плексиглас
Древесина сухая:
(орг. стекло)
1,2
       береза
 0,7
Пенопласт
0,02—0,1
        дуб
0,8
Пробка
0,2
       сосна
0,5
Свинец
11,3
Железо
7,9
Серебро
10,5
Золото
19,3
 Сталь
7,8
Кирпич
1,8
 Стекло        
       2,5
Латунь
8,5 
Лед(0°С)
0,9
Фарфор
2,3
Медь
8,9
Цинк
7,1
Мрамор
2,7
Уран-235
18,0
Олово
7,8
Чугун
7—7,8
)













[image: ]
 (
19
)


 (
Давление жидкостей и газов
     
) (
Тест 7-3         
) (
ответы оформите в виде
Вар №
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
Число
Корр
) (
10. 
В газах и жидкостях давление возникает …… …………...
Давление газа зависит 
от
:
1. ………………..  
удара одной молекулы
2.
у
……………….
 на единицу площади
Закон Паскаля
:
 
………………………………….
 .
 . . .  . ,  ………………………………...
 
(
из за
 ………………………..).
Манометр
 – прибор …………………. (
жидкостной
 и металлический).
гидравлический пресс.
) (
Как работает гидравлический пресс?
Нажав ручку левого поршня
 ,
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Поднимая  ручку левого поршня
 ,
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 
)[image: ]

















 (
1.
 Укажите неверное утверждение. 
1)
давление газа создается ударами беспорядочно движущихся молекул  
2)
газ оказывает по всем направлениям одинаковое  давление  
3)
если масса и температура газа остаются неизмен
ными, то при уменьшении объема газа давление увеличивается  
4) 
если масса и температура газа остаются неизмен
ными, то при увеличении объема газа давление  не изменяется.
)


 (
 
А)
 
Сила давления газа уменьшила силу тяжести
 
Б)
 Сила давления газа уменьшила вес груза
 
В)
 
Сила давления газа скомпенсировала  вес гири.
 
)[image: ][image: ]
 (
 
А)
 
Сила давления газа уменьшила силу тяжести
 
Б)
 Сила давления газа уменьшила вес груза
 
В)
 
Сила давления газа скомпенсировала  вес гири.
 
)[image: ]
 (
2
)[image: ]
 (
1.
 Укажите неверное утверждение. 
1)
давление газа создается ударами беспорядочно движущихся молекул  
2)
газ оказывает по всем направлениям одинаковое  давление  
3)
если масса и температура газа остаются неизмен
ными, то при уменьшении объема газа давление увеличивается  
4) 
если масса и температура газа остаются неизмен
ными, то при увеличении объема газа давление  не изменяется.
)
[image: ]
 (
3
) (
       А)
 
Молекулы в колбе сталидвигаться быстрее
 
Б)
Молекул в колбе стало больше
 
В)
 
давление газа везде динаково.
 Г)
 Молекул под колоколом стало меньше
)[image: ]

[image: ][image: ]


 (
4
) (
А)
 
Сверху больше
 
Б)
снизу больше
 
В)
 
давление газа везде динаково.
)[image: ]





 (
1
2
3
4
)

 (
1
) (
18
)

[image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
F
  (
H
)   
сила
 – 
в.ф.в
., 
х-щая
  ……..  …………     
.
11. 
Сообщающиеся сосуды
 – сосуды, в которых ……………… ………………………………………..
В сообщающихся сосудах 
однородная жидкость
 будет всегда на ………    уровнях.
Давление на глубине
    
p
 = 
 
g
 
h
давление
 – скалярная физическая величина, …………..  …………………………………..
)



[image: ]



 (
p =
F 
S 
)





 (
1.
 
В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом — керосин. Высота 
столба керосина 
20 см
.
 
Вычислите высоту 
столба воды.
 Ответ запишите в 
см
 с точностью до целых.
  
Плотность керосина принять  
7
00 кг/ м
3
)


[image: ]
 (
                                                                                                  
Ответ:
)

 (
                                                                                                  
Ответ:
)




 (
4.
 
В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом — керосин. Высота 
столба керосина 
20 см
.
 
Вычислите высоту 
столба воды.
 Ответ запишите в 
см
 с точностью до целых.
  
Плотность керосина принять  
7
00 кг/ м
3
)
[image: ]










[image: ]

 (
17
) (
2
)

[image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
 
12.
 Атмосферное давление
 – давление столба ……..  …………………….. 
Барометр
 – прибор …………………………………...
Нормальное атмосферное
 давление составляет ……. ……………………………
.
  
 
С высотой атмосферное давление  уменьшается на 1
     ртутного столба через каждые 
12 м
, 
так как
:
1. ………………………….
2. 
 …………………………………
3. 
…………………………………..
)



[image: ]







 (
1
.
 В каком сосуде 
(рис. 7)
 давление
 минимальное
 и 
на сколько
 меньше атмосферного?
 
Ответ запишите в 
кПа 
с точностью до целых.
 
)


 (
к
 ?
 №7
) (
к
 ?
 №8
)



 (
№
                                                                                                  
Ответ:
)


 (
 2.
 
Определите цену деления и показания металлического барометра
.
 (
р
ис. 8) 
Выразите показания
 
в 
кПа
 с точностью до целых.
 
 
)


 (
 3
. 
У человека из левого сердечного желудочка кровь выталкивается в аорту под давлением 
160 мм
.
 
р
т
. ст.  
Выразите это давление в паскалях.
 Ответ запишите в 
кПа
 с точностью до целых.
 Плотность ртути принять  
136
00 кг/ м
3
)



 (
1
2
3
4
)

[image: ][image: ][image: ]





 (
3
) (
16
)


 (
15
)
[image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
13.
Закон
 
Архимеда
:
 
 
…..
  …………… . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .
 …………………………………………  . . . ..  . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 ……………….……………….……………
    
A body
 
put into water
 wholly or partly is pushed up with the force 
equal to the weight 
of the displaced water.
F
A
=……….
   
Причиной выталкивающей силой является то, что 
……………………………………………. 
………………..
3. Она не зависит
 ….
 .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .. . .
)


[image: ]




                                                                                                               (
А
)п
еревесит в воде б)в спирте в) равновесие не нарушится
)  
[image: ]
                                                                                                         

[image: ]
 [image: ]


 (
А
)п
еревесит свинцовое б)алюминиевое в) равновесие не нарушится
)



 (
№
                                                                                                  
Ответ:
)
 (
А
)п
еревесит в воде б)в спирте в) равновесие не нарушится
)

[image: ] (
А
)п
еревесит свинцовое б)алюминиевое в) равновесие не нарушится
) (
А
)п
еревесит в воде б)в спирте в) равновесие не нарушится
)








 (
1
2
3
4
5
)


 (
1
2
3
4
5
)


 (
4
)


[image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
)[image: ]









[image: ] (
Вывод: 
 
………………………………………..
 .
 . . . . .
…………………………………………………. .  . . . ...
………………………………………………….
)








 (
                                                                                                  
Ответ:
)







[image: ]








 (
1
2
3
)

 (
5
)

 (
1
4
)
 (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)[image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)






































 (
1
3
) (
6
)

 (
17.Воздушный шар объёмом 
V
 = 9м
3
 наполнен гелием. При каком наибольшем суммарном весе оболочки и приборов он сможет оторваться   от   земли? Плотности   гелия 0,18 кг/м
3
  и   воздуха
 
  1,29 кг/м
3
 
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
1.Сравнить силы гидростатического давления на дно этих сосудов. 
2.Сравнить для каждого сосуда вес налитой в него воды с силой гидростатического давления на его дно. 
3.Сравнить силы давления воды на дно этих сосудов. 
4)
Сравнить силу давления воды на дно левого сосуда с весом налитой в него воды
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)




[image: ].


                                                               










 (
18.Ледяная глыба плавает в воде. Объём её 
подводной
 части 
400 м
3
. Каков 
объём надводной 
части глыбы? Плотность льда 
л
 = 
900 кг/м
3
. 
) (
7. Стакан с наклонными стенками, наполненный 
водой до краев
, взвешивают на весах. Затем на весах взвешивают этот же стакан с водой, когда в воде плавает деревянный брусок, а вода доходит до краев стакана. Сравнить показания весов. 
)




[image: ]














 (
12
) (
7
)

 (
15
.Тело, находящееся в исследуемой жидкости, весит 
0,71Н
, в воде 
0,66Н, а 
в воздухе 
0,86Н
. Найти 
плотность жидкости
. 
) (
6 . В кастрюле, наполненной доверху водой, плавает дырявая стальная кружка со стальным болтом внутри. Выльется или нет часть воды из кастрюли, когда кружка утонет
?
)

[image: ]













 (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
1.Труба с внутренним диаметром 8 см, к нижнему концу которой  приставлена легкая пластинка, опущена вертикально в воду на глубину 1м. Гирю, какого наименьшего веса нужно поставить на пластинку   симметрично оси трубы, чтобы пластинка  отпала? 
) (
№
Ответ:
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)

[image: ]
 (
№
                                                                                                  
Ответ:
)


[image: ]



[image: ] (
15.
 
Площади поршней гидравличе
ского пресса относятся как 
1:100
0
. 
С какой силой до
статочно действовать на малый поршень, чтобы пресс сжимал тело с силой 
3
000 
кН
.
 
 
Ответ  запишите в 
к
Н
 с точностью до целых.
) (
   
керосин
 
 
- 
7
00 кг/ м
3
железо   
-  
7800 кг/ м
3
) (
15.
 
Определите модуль силы 
F
1
 
дейст
вующей
 на большой поршень гид
равлического пресса, если: 
S
1
= 4
0 см
2
; S
2
 = 10 см
2
; 
F
 
2 
= 500 Н.
 Ответ запишите в 
к
Н
 с точностью до целых.
) (
14.
 
Воздушный шар объемом 
3 м
3
 наполнен водородом. Масса 
оболочки 
шара  
0,
6к
 
г
.
 Како
ва масса груза, который может поднять этот шар
?
 
Ответ запишите в 
кг
 с точностью до 
целых
.
) (
14.
 Радиозонд объемом 
10 м
3
 наполнен водородом. Ка
кого веса радиоаппаратуру он может поднять в воз
дух, если его оболочка
  
 весит 
100
 Н?
 
Ответ запишите в 
Н
 с точностью до целых.
)











 (
11
)

 (
8
)
[image: ][image: ] (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
g
 =9.8Н/кг – означает, что …
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)





 (
35
)
[image: ]


[image: ]




[image: ]




 (
№
                                                                                                  
Ответ:
)
[image: ]
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 (
10
) (
9
) (
13
) (
1
2
) (
20
)

 (
Ответ
:
                                                                                                  
Ответ:
)[image: ][image: ] (
Сила тяжести -
Причина силы Архимеда -
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
)








[image: ]








 (
1.
Герметичный тонкостенный сосуд высотой 
Н
х
 
полностью заполнен жидкостью (рис. 12) с плотностью 
р. 
На лёгком поршне площадью  
S
 
 стоит гиря массой 
т. 
Поршень может свободно перемещаться и находится на расстоянии 
Н
2
 
от стола. Атмосферное давление 
Р
А
. 
Найти  давление 
вблизи дна 
и в 
верхней части 
сосуда. 
)
 (
                                                                                                  
Ответ:
)



[image: ]

















 (
12. 
198 (ЗШ)
  В двух сообщающихся цилиндрических сосудах находится ртуть. Диаметр одного сосуда в четыре раза больше диаметра другого (рис. 79). В левый сосуд наливают столб воды высотой 
h
0
 = 70 см. Насколько поднимется уровень ртути в правом 
сосуде
 и опустится в левом? Плотность ртути
 
 =1,36×10
4
кг/м
3
,  воды - 
0
=1×10
3
 кг/м
3
. 
) (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
Чтобы увеличить (уменьшить) давление необходимо…
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
M
=80кг
л
 
=900кг/м
3 
В
=1000
кг/м
3
h=0
,
4
м 
S
-?
Масса
-
Вес тела
  -
                                                                                                  
Ответ:
)
 (
2
.
 Какую 
наименьшую площадь 
имеет льдина толщиной 
40 
см,
 
способная удержать над водой человека массой 
80кг
?
 Ответ запишите в м
2
 с точностью до целых.
 
)

[image: ]
[image: ]















 (
№
                                                                                                  
Ответ:
) (
3
.
Латунная
 статуэтка весит в воздухе 
42,2 Н, 
а в воде 
22,6 Н.  
Каков 
объем воздушной полости 
внутри статуэтки? 
Плотность латуни 
8500 кг/м
3
)

[image: ][image: ]


















 (
10. 
194 (ЗШ)
  В крышке большого сосуда, наполненного водой, имеется цилиндрическое отверстие, плотно закрытое поршнем  (рис. 77). В поршень вделана вертикальная  трубка радиусом 
r
 = 5 см. Радиус поршня 
R
 = 10 см, масса поршня с трубкой 
т =
 20 кг. До какой высоты 
h
 поднимется вода в трубке при равновесии поршня? Плотность воды 
0
 = 1×10
3
 кг/м
3
. 
) (
11. 
196. (ЗШ) В двух сообщающихся цилиндрических сосудах с одинаковой площадью поперечного сечения 
S
 = 11,5 см
2
 
находится ртуть. В один из сосудов поверх ртути наливают воду массой 
т
0
 = 1 кг и опускают плавать в воде тело, масса которого 
m
 = 150 г. На какое расстояние 
h
 переместится уровень ртути во втором сосуде после наливания воды и опускания тела? Плотность ртути 
  = 1,36 •10
4
 кг/м
3
. 
) (
№
Ответ:
                                                                                                  
Ответ:
) (
№
Ответ
:
                                                                                                  
Ответ:
)
 (
4
 . Кусок льда привязан нитью ко дну цилиндрического сосуда с водой (рис. 13). Над поверхностью воды находится некоторый объём льда. Нить натянута с силой 
F
 
упр
 
 = 1Н. 
На сколько
, 
 и как изменится уровень воды в сосуде, если лёд растает? Площадь сосуда  
S
 = 400 
cm
2
 =0.04м
 2
 плотность воды 
 ρ
 
= 1г/см
3
. 
) (
№
Инерция -
Инертность -
                                                                                                  
Ответ:
)
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 (
5. 
Какая часть айсберга  над водой?
)

[image: ]
 (
Сила -
                                                                                                  
Ответ:
)




[image: ]














 (
6. Масса  камня объемом 15 дм
3
, равна 20кг. Какую силу надо приложить, чтобы удержать камень в воде?
 
)
 (
8
. (ЗШ) Концы раздвоенной стеклянной трубки опущены в сосуды с разными жидкостями (рис. 75). Через верхний конец трубки из нее откачали некоторое количество воздуха. При этом жидкость поднялась в левом колене на высоту 
h
0
 = 10 см, в правом - на высоту 
h
 = 12 см. Найдите плотность 
 жидкости, находящейся в правом сосуде, если в левом сосуде находится вода. Плотность воды 
0
 = 1×10
3
 кг/м
3
.
) (
№
Атмосферное давление убывает с высотой 
потому что
1
2
3
                                                                                                  
Ответ:
)[image: ] (
№
F
 руки
 - ? 
M
= 20кг. 
V
О
=15дм
3 
=
15 м
3
/1000
Закон Паскаля -
                                                                                                  
Ответ:
)





[image: image48]










 (
7.
)[image: ]
 (
№
S
1
= 100см
2 
S
2
= 10см
2 
F
1 
= 20Н
 
h
2
 
-
?
 
Давление газа зависит 
от
:
                                                                                                  
Ответ:
)

 (
9. 
192 (ЗШ)
 Из трубки, опущенной одним концом в воду, откачали некоторое количество воздуха. При этом вода поднялась в трубке выше крана
 А
 (рис. 76). Будет ли вытекать из крана
 А
 вода, если его открыть?
) (
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18. AJABJIEHHE TFTA30B

369. Ha pucynxe 94 nokasaHo, 4To CXKaTblii ra3 NOAHMMaeET
nopiweHs ¢ rpysoM. O6bACHUTE 3TO ABJEHHE.

370. Toa KOJOKOMOM BO3JYIHOTO HACOCA HAXOAMTCH COCYA,
3aKkynopeuunii npo6koil. [loueMy npu HHTEHCHBHOM BbIKa-
4YHBAHHHM BO3lyXa M3-TOL KOJNOKOJA NMPOGKA MOMKET BbUIETETb
(puc. 95)?

Puc. 94

371. B yaoit 3anasAuHoji ¢ 060MX KOHUOB TPYGKE, noABeLIeH-
HOM Ha HMTH, BO3[AyX pasjiesied KameabKoil prytu (puc. 96).
OnuHaKoBO /i NaBJeHHe BO3AyXa B BEPXHeH M HIOKHEH uacTsx
Tpy6Ku?

372. Tlopiueus B unauuape 3auuman nonoxenue A (puc. 97)

vy





image8.png
BB 22|

892.

893.

894.

895.

896.

peneJuTe Maccy rpysa, KOTODBIN HAZO MOJOKHTH Ha KY-
GMK, 4TOGBI OH [OJHOCTBHIO IOIPYSMJICH B BOAY.
Ha rpasuiie ABYX JKHAKOCTei IIIOTHOCTAME P H P, TLIA-
BaeT maia mwIoTHOCTEIO P (p;<P<p,). Bricora maibsr A.
OnpenennTe riayGUHY ee IOTPYKEHUS BO BTOPYIO XKHMA-
KOCTb.
OnHOPOAHOE TeJNo IIaBAET HA IIOBEPXHOCTH KEePOCHHA
TaK, UTO O00BeM MNOrpyKEeHHO# YACTH COCTABJSET
0,92 o6bema Tena. OmpepesnnTe, Kakas 4yacTh obGbeMa
6yneT mOrpy’eHa, eciu NOMECTHTh TeJo B Boay. Ilmor-
HOCTH BOZL M KEPOCMHA COOTBETCTBEHHO DABHBI 10°
800 xr/m".
B crakan o Kpaes HaauTa Bojga. Onpeaenure 06beM BO-
MBI, KOTOPas BBUILETCA U3 CTAKAHA, €CJIU B HEro omyc-
THTh TenQ Maccoir 20 r. IlnoTHocTs Marepuana Tena
800 kr/m°. Kakasa uacTs o0beMa Teja IpM 3TOM IOTPy-
JKeHa B BOAy?
JHepeBAHHBIA xxyﬁmc (p = 850 xr/m’) mnasaer B BoAe
s 10° xr/m%). TloBepx BOABI HANMBAIOT CJIOH Macjaa
(P, = 800 Kr/m°) TaK, 4TO KyOMK IIOJTHOCTHIO IOrPYIKa-
eTcA B KHAKOCTb. OmpenejuTe TONIHHY CJIOS MAacja,
ecnu aunHA pebpa Kyb6uka 10 cm.
He6onpmoi npobKOBBIH MAPHK MOTPYKalOT B BOAY Ha
ray6ury 1 M u ornyckaror. Ha Kakyio BBICOTY HaJ IIO-
BEPXHOCTBIO BOJABI IMOACKOYMUT umpm(? HOBerHOCTHHM
HATS’KEHMeM M CONDOTHBJEHHWEM BOALI NpeHeGperure.
ILrotaocTs Mpobku 2 - 10% kr/m°.
Bpycok clieiiaH M3 CIJIaBa jKejesa ¥ HuKeas. Ompe-
JenuTe IPOLEHTHOE CONEDIYKAHME CILIABA, €CIM M3BECT-
HO, 4TO Opycok Becur B Bosayxe 33,52 H, a B Boze
9,6 H. IlnotHOCcTh xenesa 7,8 - 10° kr/M°, Hukens
8,8 + 10% kr/m®,
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X 107" Ilx. 854. 4,043 MsB. 855. 3,27 MoB; 17,59 MaB.
856. ~ 2,5 + 10" IIxx; ~ 5400 T. 857. He moxer. 858. k > 1;
k = 1. 859. HeonacHa, Tak Kak J03a OGJyUeHHs, ITOJYUeHHAH
COTpYAHUMKOM 3a rofi, pasHa 0,0084 T'p. 860. B 2,5 paza.
861. -1,25-10° JIx. 862. mgRy/2. 863. 5,6 xm/c.
864. 5,3 xm/c. 865. v;= 7,9 <v < vy = 11,2 (xm/c). 866. A =

= GmM, (1/R; - %r). 867. 1,8 - 10° Ix. 868. 1,6%.

869. 42 xm/c. 871. 1) 5,5 m/c; 1,5 m/c; 2) 0,5 m/c; 3,5 m/c.

872. 7/3. 873. 1) 1; 2) Do, 874. 1<Mc3,
™y 3 m,

875, molrmpd, mmgo -v)  ggg Zm' g7 53 .
2 ? T 2(my + my) my

878. cosa, = 17/18; o, =~19°. 879. m,;/m,=1/3.

880. 1,62 M. 881. B 5/3 pasa. 882. 0,64v. 883. %

885. 1,82 - 10% Ia. 886. = 1,11 - 10° [Ta. 887. 2,5 - 10° kr/m°.

888. 15 H. 889. 3 - 10° xr/m®. 890. ~ 0,24 xr. 891. h:’_Ppl )
2 1

. 204

892. ~ 0,74. 893. 2+ 107° m%; 4/5. 894. 7,5 cm. 895. Ha 4 m.
896. 95% xenesa u 5% Huxena. 897. = 6,7 xlx. 898. Te-
710 TIpH JII060M 3HAYEHUH YCKODEHUA Gy/ieT MOTPYIKeHO Ha 1o~
noBUHY ob6Bema. 899. =~ 0,3 H. 900. ~8 [Ix. 901. a/g.

902. k‘;—zh . 903. B 50 pas. 904. Ha 18 cm. 905. 1,006.
1
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895.

896.

Heﬁom.moﬁ OpOOKOBBLI IIAPHK IIOTPYKAIOT B BOAY Ha
ray6ury 1 M u ornyckaror. Ha Kakyio BBICOTY HaJ IIO-
BEPXHOCTBIO BOJABI IMOACKOYMUT umpm(? HOBerHOCTHHM
HATSKEHMEM M CONDOTHEJICHHeM BOALL HpeHeGperute.
ILrotaocTs Mpobku 2 - 10% kr/m°.

Bpycok cpesan u3 cniaBa Jxejesa M Hukeas. Ompe-
JenuTe IPOLEHTHOE CONEDIYKAHME CILIABA, €CIM M3BECT-
HO, 4TO OPYCOK BeCHT B BO3Ayxe 33, 52 H, a B BOZE
29,6 H. H.YIO’I‘HDCTb xenesa 7,8 + 10° Kr/M“, HUKeNns
8, 8 - 10° xr/m°,

. 130

897.

898.

900.

9201.

902.

Csas Maccoit 73,5 kr, ;umuou 10 M ¥ mIOmWAABI TO-
nepeuHoro ceveHus 10 cM” HOMHOCTHIO MOTPYXeHA B BO-
Ay. Kakyio MUHMMaIRHYIO DaGoTy HaZo COBEPIIHTH,
4TOOBI BBHITALUTH €€ U3 BOABI?

Tes0 MiaBaer B BOAE TAK, YTO II04 BOZOH HAXOAMTCA IIO-
JoBHHA ero o6bema. C KAKMM YCKODEHHEM Hajo Iepe-
MemlaTh COCYA BBEPX, YTOGBI TeJIO IOJIHOCTHIO MOTPY3H-
JIOCH B BOAY?

ITapux BCIUIBIBAET C IOCTOAHHOM CKOPOCTHIO B 3KMAKOC-
TH, TJIOTHOCTH KOTOPO# B 4 pasa GoJbIlle IJIOTHOCTA Ma-
Tepuasna mapuxa. OmpeaenuTe CMIy CONPOTHBIEHHS
JKHUAKOCTH NPH ABM)KEHMM B Hell IIADHMKA, CUMTasA ee
nocrosiHHOM. Macca mapuka 10 r.

JIsauBa maomassio 1 M* M TommuHoit 0,4 M mIaBaeT B
Bozie. Kakyro paGory Hazo coBepmuTh, 4ToGBI ee IOJ-
HOCTBIO IIOTPY3UTH B BOLY?

Cocyn ¢ sKMIKOCTBIO ABMIKETCA FOPHIOHTANBHO C YCKO-
perueM a. OnpejenuTe yroj HAKJIOHA IOBEPXHOCTH
JKHIKOCTH K TODHUIOHTY.

B onun u3 COOGIIAKINMXCA COCYAOB OAMHAKOBOIO Ceye-
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1.Kak 00bacHUTH, 94TO aTMochepHOe NaBJIeHHE YMEHBIIAeTCH IO Mepe
yBeIW9eHHs BHICOTHI MOAbEMA Haj ypoBHeM 3emun? 2. Kakoe armocdep-
HOe J|aBJIeHMe Ha3kIBalT HopMaibHbIM? 3. Kaxk HassIBaioT IpubOD A1 u3-
MepeHHs BHICOTHI 10 aTMochepHOMY AaBieHn0? YTO OH cOGO¥M mMpeacTaB-
nsier? OTIMYaeTCs 1M ero YCTPOMCTBO OT yeTpoiicTBa Gapomerpa?

YNPAXHEHME 23

1. ITouemy BO3AYIIHBIN INAPUK, HANOJHEHHHIH BOJAOPOJAOM, IPH IOABEME
Haz 3eMIél yBesimauBaerca B 06béme?

2. 'V noprous ropsl 6apoMerp nokaseisaer 760 MM pT. CT., 8 HAa BepIIMHEe
722 MM pr. cr. KakoBa npuMepHO BBICOTA IFOPHI?

Bripasute HOpMaJIbHOE aTMOC(EPHOE AaBiIeHne B rekTonackanax (rlla).

4. TIlpm macce 60 kr u pocre 1,6 M mIomaab MOBEDXHOCTH TeJia YeJIOBEKa
pasHa npumepHO 1,6 M2, Paccunraiite cuiy, ¢ KOTOpOi aTMocdepa KaBuT
Ha YeJoBeKa (IpX HOPMAaJIbHOM aTMOChEeDHOM JaBIeHUH).

» C nomomgio 6apoMerpa-aHepoHJa U3MepPhTe aTMoc(hepHoe JaBjeHHe Ha
MepBOM H NIOCJIEJHEM 9TaXKaX 3AaHU#A MIKOJBI. Onpene.nm'e O NOoJIy4eH-
HBIM JaHHBIM DACCTOAHUE MEXXAY 3TaXaMu.

136
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YNPAXHEHHME 26

1. K KOpOMEICTYy BECOB NOABEIIEHHI ABA IUJIHHAPA OXMHAKOBON MaCCHI:
CBUHIOBBIN ¥ aTIOMHHMEBHIH . Bechl HaxoaaTca B pasHOBecHn. Hapymut-
Cs JT1 paBHOBECHE BECOB, eCJiu 06a IUIMHADPA OZHOBPEMEHHO IOTPY3UTH B
BoAay; B ctupT? OTBeT 0GocHyliTe. IIpoBephTe ero Ha onsite. Kak sasucur
BHITAJIKUBAKOIIad cuIa oT o6béma Tena?

2. K KOpOMBICJIY BECOB MOJBEINEHB! ABA AJIOMUHHEBBIX IUIMH/PA OAMHA-
K0BOro 06béma. Hapymurces Jiu pABHOBECHE BECOB, €CJIU OJUH LHIAHAD
IOTPY3UTh B BOAY, Apyroi — B cuupr? OTseT o6OCHYMiTe. 3aBUCHT U
BBITAJIKUBAIOIIAA CHJIA OT IJIOTHOCTH YKUAKOCTH?

3. O6bém Kycka xexnesa 0,1 gv®. Kakas BeITankuBaomas cuia Oyzer Ha
HEro IeCTBOBATH DU MIOJIHOM €r0 IIOIPY KEeHUH B BOAY; B KEPOCHH?

4. BeromHas numra 06bémoM 2 M morpyaxesa B Bogy. Kakyio cuny Heobxo-
AMMO IPUJIOKUTE, YTOOBI yAePIKATh €€ B BOZe; B BO3ayxe?

5. Ilpeanonoxus, uTo KOpoHa naps I'mepora B Bosayxe Becut 20 H, a B Boze
18,75 H, BEIYMCIATE IJIOTHOCTH BEI[ECTBA KOPOHKI.

Ilonaras, 4TO K 30JI0TY GBHLIO IOAMEIIAHO TOJIBKO cepebpo, ompeaeanTe,
CKOJIBKO B KOPOHE GBLIIO 30JI0Ta ¥ CKOJIBKO cepebpa.

= AKEPEC (N:) [ B117 ana rpose B kvokea 7-3,4 8- Jiyka A w & 11
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0,23 H
OBOPYJIOBAHUE: nunamomerp, npoGupka Ha

NoJBECe, MEPHBIII COCYT € BOIOIL.
Xoa pa6oThI:

0923 H 1. Haiiném Bec TeJ1a, HCHOJIb3YH
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2. U3mepeHne Beca, BBITECHEHHON KHAKOCTH

Ms— pB' VBLITeC]-[. -!
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O0BEM MOrpy:ReHHOI IACTH TeJIa PaBeH 22
Macca BOaAbl B 3TOM
oonéme 22r=0,022xr eé Bec 0,22H

™M ’

3. CpaBHIM BeC ILTABAIOMIETO TeJIa I BeC,
BBITECHEHHOIT IM JKIITKOCTII

Px € Viore

F,= 1000x9,8 x22/1000000 =0,22H;
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7. CTakaH ¢ HaKJIOHHBIMH CTEHKAMU, HAIMIOJHEHHBII BOXOH /10
KpaeB, B3BELINBAIOT HA BECaX. 3aTeM Ha BECaxX B3BELINBAIOT
JTOT K€ CTAaKaH C BOJOI, KOIAa B BOJE IJIABAET AEePEBAHHBII
OpyCOK, a BOAa JOXOIUT 10 KpaeB cTakaHa. CpaBHUTH
IMOKa3aHUs BECOB.
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6 . B kacTprojie, HAMOJTHEHHOI1 10BePXy BOAOH, MJIABAET
ABIPSABAs CTAJbHASI KPYKKA €O CTAJbHBIM 00J1TOM
BHYTPH. BbLIbeTCst HIH HeT 4acTh BOAbI U3 KACTPIOJIH,
KOraa Kpy:KKa yToHeT?
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Ha p, npiem p, < p < p,. Kaxas uacts o6ema mapa Gyzer
HAXOIUTHCA B BepXHEi, 8 KAKAA UACTH B HIDKHEH JKHIKO-
cru?

205. B cocy samuTa pryrs u nosepx mee macio. Ilap,
ONymeHHEL B COCY, ILIABAET TAK, YTO OH POBHO HATIONOBH-
uy norpyxen B pryTs (cM. puc. 81). Haitaute mrotHoCTS P
marepuaza mapa. ILnotsocers Macna p, = 9 +10° kr /s, pr
i — p,=1,36- 10" kr/ar’.

206. Teso KySuuecKoit GOPMbI ILIABAET HA TIOBEPXHOCTH
PTYTH Tax, uT0 B PTYTE NOrPYeRo 0,25 ero oomema. Kaxas
acTh 0GheMa Tera GYACT NOIPYKEHA B PryTh, eCTI HOBEPX
‘Hee HAJIIT CJIOi BOJBI, TIOJHOCTBIO 3AKPHIBAIONE Teso? [LioT-
HoCTs pryTH p =1,36 - 10* kr/3°, BOZBL — P, = 1+ 10° Kr/n’.

207. Haiijirre IIOTHOCTS P MATEPHAIA OJHOPOAHOTO Tea,
KoTopoe mueeT B Boaayxe Bec P, = 2,8 H, a B soge — P,
= 1,69 H. Tlorepeit Beca B Bogyxe mpenedpeus. [LToTHOCTS
Bozst Po= 1+10° kr/a’.

208. Bec Texta B BOAe B TPI Pa3a MEHbIIIe, TeM B BOIAYXe.
Haiizmme mwroTHoeTs P MaTepmana Tera. ILioTHOCTS BOZBI
o =1+10° kr/u.

209. Ha ouoii uammke Becos JeuT KyCOk cepedpa Mac-
coii m, = 0,1 kr, 58 APYTOi Kycok crexa Maccoit m, = 0,13 r.
Kaxkas walIka mepeTsiHeT IPH MOrPY’EHMH BECOB B BOAY?
Tluorrocrs cepebpa p, = 1,05-10° kr/u’, crexma — p,
= 2,6-10° xr/n’, Bomst — p, = 1+ 10° kr/n’.

210. Meuiii map ¢ BHYTPEHHEi IOJI0CTEIO HMEET B BOIY-
xe sec P, = 2,64 H, 5 soze — P, = 2,21 H. Haiizure obmes V
‘BHyTpermeit nonoctn mapa. [LoTHoeTs Memt p = 8,8+ 10° kr/’,
Bogst — p,= 1-10° kr/u.

211. Kyco sxenesa mveer s soge sec P = 4 H. Haitgure
ero obsem V. ILtoTsocTs seresa p = 7,8 + 10° kr/a’, Bogs: —
o= 1-10° kr/ar’.

212. TorKoCTenHAR TPYGKA PTYTHOFO TEPMOMETPA B BO3-
Avxe mueer zec P, = 0,66 H, a s noze — P, = 0,44 H. Haii-
AuTe Maccy m pryTH, samommsmomeit Tpy6ky. ILiotHOCTH
pryra p = 1,36+ 10* xr/a’, crena — p, = 2,6+ 10° kr/u’,
Bozst — p, = 1+10° kr/u’.

213. Jpa rena, nvewomue obvemst V 1 2V, ypasHoserme-
HE Ha Becax. BaTem GOIbIee Telo WOIPYKEHO B MACIO,
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PB

207.p = = 2,5+10° xr/w’.

B-F v Cosgars gaitnei PDF

3
208.p = 5p, = 1,5-10° xr/n.

209. Iepersmer wama ¢ cepedpon.

Moayns Adobe CreatePDF

Mpeo6pasyiire Gaiinsi & GopuaT PDF 1 ¢ nerkocteio
OB equnaliTe 1x ¢ Gaiinanm ADYTWX THIOS, 0GOPMMS

naTHyo noamMcKy.

210.V = V=18,2 e’

211V = 5V =60 cu’.

®-p)z BuiGepure gaiin

212 £
Lm=im

111r.

Vrasanne. Ecm P~ Bec pTyTH, TO JOIKHO HMeTh » Ornpasus daiinbi

MecTo pasencTB0 (IIOTHOCTEO BOAZYXa HpeneGperaen)

P R-P _R-R
R B
rae V - oGbe Tepmomerpa.

213, p, = 2p, = 1,8+10° xr/nc.

214. TIpn mepemermenum B BOXe Te0 TOXBEPraeTes -
HOBDEMEHHOMY ZeHCTBIIO CILTE TSIKECTH I TIIPOCTATITIEC-
Kix et gapnera. PaGora MiApOCTATIECKILX ciL, Taik 3k
KaK  paGOTA CIUTH TANKECTH, He 3ABHCHT OT (OPMEI TyTH.
TI05TOMY MOSHO BBECTH TIOHATHE TOTEHIHATLHEOM SHEpTHI
e, HAXORAMEroe MO AEliCTBIIEM TIAPOCTATINECKILX CILT.

Tlpu moxzeme Texa ma Bricory h mpomsoieT yBeMmIeHTe
er0 MOTERMUATHHOM DHEPTHI 3 CUeT RefCTEIA CILTEL TANEC-
131 ma semmimEy Vpgh U yMeHBIIEHNe ero mOTeHIMATLHON
oeprInI 5 CueT AeMiCTBINA TIAPOCTATINECKIIX It A Be-
ity Vp,gh. [lo.THoe 13MeHeH e HOTeRIA THHOT DHepri Tena

AU, = Vgh(p - p,)-
Ecami p > py, To AU, > 0 — 3HePrHS Tela yBeIHTHTCA.
Eemit p < p, 70 AU, < 0 — 9Hepris Tela yMeHBIIHTCA.

= Ve,

201
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Vincrpymento | Kommentapun

IIoTHOCTS KoToporo P, = 9+ 10 kr/m®. Kakosa go/kHa 65ITH
ILIOTHOCTH P, YKHAKOCTH, B KOTOPYIO CIeJAyeT IOTDYSUTh
MeHbIIIee Tel0, YTO0bI PABHOBECHE BECOB He HADYLIMJIOCH?
214. HaiiguTe u3MeHeHNe IOTeHI[MAIbHON S9HEPI'UH Tejia
o6peMoM V, mogHUMAaeMoro B Bojie Ha BeIcoTy h. sMeHHTCS
JIM DM HOA'beMe TeJIa HOTeHIHANbHAA SHePIHA BOJbI, HAX0-
AdAmeiica B 9ToM cocyze? PaceMorpuTe ciydan, KOria IIOT-
HOCTh P MaTepHaa Teja GOJbIIe U KOILa MeHbIIe IJIOTHOC-

TH P, BOJIBL.
215. Teno o6bemom V, = 500 cv® npu B3pemusaHuM B
BO3/[yXe GBLIO YPABHOBEIIEHO HA BECAaX MEJHBIMU THPAMH

maccoit m = 0,45 kr. Haiigure maccy m, Tena. ILtorHOCTB
Menu p = 8,8+10° kr/m*, Bozmyxa — p, = 1,29 xr/m".

216. IIpu TOYHOM B3BEIIMBAHUY OOBIYHO BBOAAT HOIIPAB-
Ky Ha II0TepI0 Beca B BO3JyXe [JIA B3BEIIMBAEMOrO Teja U
rupeK. B KaKoM ciyuae MOKHO He BBOJHUTH 9Ty IOIPABKY,
He yMeHbIIad TOYHOCTH B3BEIIMBAHMA?

217. Ecau cocy/; 3all0JIHEH BO3JyXOM, ero Macca paBHA
m, = 0,1288 xr. IIpu 3amOJHEHNN COCY/a YIIEKHCIBIM ra-
30M ero Macca CTaHOBUTCA DaBHOM m, 0,1295 kr, npu
3aloJHEHUU BOJOW — m 1,148 kr. Haiigure mIOTHOCTL
yriekuciaoro rasa p,, oobem V m maccy m cocyza. ILmor-
HOCTB BO3Lyxa p, = 1,29 kr/mM*, Bogsr — p, = 1+10° kr/m*.

218. Pesunosrrii map o6vemom V = 100 m* mamosnzen
BogopozxoM. Bec o6osouku Bmecte ¢ Bogopoxom P = 500 H.
Haiigure noxbseMuyo cuiy F miapa i ILIOTHOCTS P CJIOSA BO3-
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rzie V — 0Bmem TepMoMerpa.
213, p, = 2p, = 1,8-10° sr/w’.

v Cosgars gaitnei PDF

214. [Ipn mepemermen i B BOKE TeO MOBEPraeTCs O~
‘HOBpEMeHHOMY JeHCTBHIO CILTH TAKECTH I THAPOCTATIIEC-
®ux e gasrenna, PaGoTa rHAPOCTATHYECKIX CILT, TAK e
Kax 1 paboTa CHTH TAXKECTH, He 3ABHCHT OT HOPMBI MyTH.
Tl09ToMY MOXHO BBECTH IORATH TOTH THATLHOI JHEpTHI
‘Tea, HAXOAIIETOCH MO AeHCTEHEN FIPOCTATIMECK X CHLT.

Tlpn moxeme Tera Ha Becory h MpousOIzeT yBemierme
€0 MOTeRMIATL RO/ SHEPIHI 3a CIeT AefCTEAS CILTH TAeC-
T Ba BemmIMEY Vpgh W yMeHBIIeHHe ero MOTEHMHATHHO
SHEPrHI 5a CYET JeHCTBIS MIIPOCTATINECKTX CIUT HA BeTH-
iy Vp,gh. TloTHoe maMeResTe MOTeHIA T O ORepri Tema

Moayns Adobe CreatePDF

Mpeo6pasyiire Gaiinsi & GopuaT PDF 1 ¢ nerkocteio
OB equnaliTe 1x ¢ Gaiinanm ADYTWX THIOS, 0GOPMMS

naTHyo noamMcKy.

BeiGepure daiin

AU, = Veh(p ~ p)- » OmnpasuTs aiinb

Bt p > py, 0 AU, > 0 — 9Hepris Tea yBeNIHTCA.
Eemit p < p, 70 AU, < 0 — 9Hepris Tela yMeHBIIHTCA.

201

Tloxsen Tera ma BHICOTY h COMPOBO RaeTCH Mepemee-
Hmem Bomt OGBeMon V BHES Ha Takymo e shrcoty. [pm
STOM MOTEHIHATLHAR SHEPTIHA BOAE HTOT0 OGBEMA B MOTE
CILTH TAMKECTH yMeHbIIITCS HA BerwamEy Vpogh, a amep-
THA 32 CYT THADOCTATHTECKMX CH YBEMTHTCS HA BeH-
mmy Vp,gh. Crenosate moro, TOTHAR MOTERIHATERAR JHep-
THA BOXE OCTAHETCH HEH3MEHHOF:

AU, = 0.
m

215. my = m + p_[Vn - ] = 0,451 xr.
P

216. Korza rupsia cienana ua Matepuana Toii xe mwior-
HOCTH, UTO W B3BEIIUBAEMOE TETO.

217. [lns nnoTHOCTel BOIAYXA Py, YIIKHCIOTO ra3a P,
1 BOZBI P, NOTYIAIOTCS COOTHOMEHIS

_ mom
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2.I11aBaer kameHb BO abay. Kak mMeHnTcst ypoBenn BoabI B
cTakaHe korfa Jén pacraer?

F\ = px € Viorr
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13**. Kakyt0 HAMMEHBIIYI0 II0MIAAb HMEET
JabauHa ToamuHon 40 ¢, cmocoOHas yepKaTb Hal
BOZION "yenoBeka maccoil 8Okr? Oreer 3anumuTte B M2 ¢
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196.B ABYX COOBIIANMINCA WLIMHAPHTECKIX COCYAAX
¢ OAMHAKOBO ILTOMAZKO ToNepeuHoro ceverms S = 11,5 cu®
HAXOAHTCA PTYTH. B OAMH 13 COCYZ0B TOBEPX PTYTH HAIH-
BAIOT BOAY Maccoit m, = 1 KI B ONYCKAIOT ILIABATH B BOAE
Teo, macea xoToporo m = 150 r. Ha xaxoe paccrosmme h
IIepeMeCTITCA YPOReRE PTYTH BO BTODOM COCYAS TOCTE HA-
mBaHEA BOAM W omyckamma Tema? IlmormocTs pryTH
p=1,36 +10' kr/ar.

197. B zsa xonena U-0Gpasmoii TPYOKH HANHTH BOAA I
Mac10, pasgerennbie pryTio (puc. 78). losepxmoctn pas-
Jena PTyTH W KHIKOCTeH B OBOMX KOJEHAX HAXOAATCH HA
osoiit Bhicore. HaliziTe BHICOTY CTOIGA BOAHL hy, eciit Bii-
cora croxba macza h = 20 cx. ILtoTHoCTs MacTa p
=9-10° xr/x’, sogut — py = 1+10° xr/a’.

198. B ABYX COOBIMAIOMEXCA INTHRADIICCKIX COCYAAX
HaxoauTes PryTh. JIHAMETP ONHOTO COCYZA B UETHIpE pasa
Gosime manerpa gpyroro (pic. 79). B nessrit cocyx mami-
BaloT CTOI6 B BEICOTOM hy = T0 c. HackombKo mOAHH-
MeTCH YPOBeHE PTYTH B IPABOM COCYA® N ONYCTHTCH B Je-
Bom? ILtoTmocts prymm p = 1,36-10° kr/u’, moam —
o =1° 10° kr/ar’.

199. Pryrs maxogures 5 U-obpassoit Tpybie. Iltomans
CeueHIA JeBOrO KOTeHa TPYOKI B TPH PA3a MEHBIIe, tem
1paBOro. VpOBeHS PryTH B JBOM KOJeHe PACHOTONEH Ha
paccrosmms h, = 30 cw 0T Bepxero xomma TpyGxu. Ha-

v Cosgars gaitnei PDF

Moayns Adobe CreatePDF
Mpeo6pasyiire Gaiinsi & GopuaT PDF 1 ¢ nerkocteio
OB equnaliTe 1x ¢ Gaiinanm ADYTWX THIOS, 0GOPMMS
naTHyo noamMcKy.

BeiGepure daiin

» OmnpasuTs aiinb
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5.JIaTyHHas CTaTy3TKa BECUT B Bo3ayxe 42,2 H, a B
Bozie 22,6 H. KakoB 00bemM BO3XYIIHOIT M0JI0CTH
BHYTpH cTaty3TKu? [TnoTtHOCTh JatyHu 8500 Kkr/m?.
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T91. Jlo KaxoM BRICOTEL h RY’HO HANHTE OAHOPOAEYIO

JIKOCT B IIUTHEPITECKN COCYA PAZHYCOM 7, T

v Cosgars gaitnei PDF

CiIa, ¢ KOTOPOI XHAKOCTS GYAeT AABUTE HA GOKOBYIO HO-
BepXHOCTS COCYZa, GhUIA PABHA CILTe AABJEHIS HA AHO CO-
cyna?

192. U TpyBKH, OMYIEHHO OIHIM KOHIIOM B BOAY, OT-
KAUATH HEKOTOPOE KOMTUeCTBO Bogayxa. [Ipu oTOM BOA TOA-
Hstack B TpyOke Bhme kpama A (pic. 76).
Byzer mu sbrtexaTs n3 Kpana A Boga, ecru
ero oTxpHITE?

193. Bapomerp oKaskIBaeT B BO3AYXe AaB-
enue p, = 100 Ila. Haiture nasrenue p na
raryGirse /i = 10 M N0 TOBEPXHOCTEIO BB

194. B kprimxe GOHIIOro cocya, HATOL-

Moayns Adobe CreatePDF

Mpeo6pasyiire Gaiinsi & GopuaT PDF 1 ¢ nerkocteio
OB equnaliTe 1x ¢ Gaiinanm ADYTWX THIOS, 0GOPMMS

naTHyo noamMcKy.

BeiGepure daiin

HEHHOrO BOJOi, MMeeTCS MHUTHHIPHTECKOe » OmnpasuTs aiinb

OTBepCTHE, MIOTHO 3AKPHITOE MOPIIHEM
(puc. 77). B mopmens srenana BepTHEATL-

50

mas Tpy6xa pamycom r = 5 c. Pagmye nopmma R = 10 e,
Macca nopmms ¢ Tpy6Kod m = 20 kr. Jlo Kaxoii mhicoTs h
moamIMeTe BOZA B TPYOKe DI pasRoBecu nopmms? [Lor-
HoeTs BOAR P, = 1+10° kr/’.

195. B mmnmmApIeckii COCY/ HATHTEL PTYTh H BOJA.
Maccs: suaxocTe omumaxoms. OBIas BEICOTa ABYX CIIOER
smywocreit H = 29,2 cu. Haiinure gaprente p xmmsocteii
ma zmo cocya. ILnoTaoes pryra p = 1,36+ 10* kr/a, Bogss —
o= 1+10° xr/x’.

196.B ZBYX COOBIMAIOMEXCA LR APIICCKIX COCYAAX
¢ OAMHAKOBO ILTOMAZKO ToNepeuHoro ceverms S = 11,5 cu®
HAXOAHTCA PTYTH. B OAMH 13 COCYZ0B TOBEPX PTYTH HAIH-
BAIOT BOAY Maccoit m, = 1 KI B ONYCKAIOT ILIABATH B BOAE
Teo, macea xoToporo m = 150 r. Ha xaxoe paccrosmme h
IIepeMeCTITCA YPOReRE PTYTH BO BTODOM COCYAS TOCTE HA-
mBaHEA BOAM W omyckamma Tema? IlmormocTs pryTH

1.36 -10* scr/ar’
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¢ Bogoii (puc. 13). Hax moBepXHOCTBIO BOIBI HAXOIUTCS
HeKoTophIi 00béM mpaa. Hute HatsnyTa ¢ cumoit Fyp = 1H. Ha
CKOTBKO M KaK U3MCHUTCS YPOBCHB BOJBI B COCYAE, CCIH JIET
pacraer? ITnomane cocyza S =400 cM? =0.04M 2 IIOTHOCTH BOJBI

p=lr/em.
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196. (3111) B aByX cOOGIIAFOIIIIXCS IILTITHAPHYECKIIX COCYIAX ¢ OTMHAKOBOIT
IUTONIA IO oTlepevHoro cederns S = 11,5 cv? HaxonuTes pryTh. B oqun m3
COCYI0B IOBEPX PTYTH HATTHBAIOT BOTY MACCOii 72, = 1 KT’ I OIYCKAIOT INTABATH B
BoJe TeJ10, Macca koToporom = 150 . Ha kakoe pacctosane h mepemectnTes
YPOBeHBb PTYTIH BO BTOPOM COCY/Ie Ioc/Ie HATIBAHISA BOIbI I OIYCKAHHS TeTa?

InoTHOCTH pTyTH p = 1,36 *10* KI/M5.
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6. Macca kamus 00bemom 15 1v?, pasia F oy - 2
20xr. Kakyo ciury HAZT0 IPILTIOKNTD, M= 20KL.
4T00BbI YIEPKATH KAMEHb B Bo/1e?
yacpEKATh Kame s Vo=15am3=15 m3/1000

1. Yro? kamenr 2. Kak? B paBHOBecHn
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Tes0 MiaBaer B BOAE TAK, YTO II04 BOZOH HAXOAMTCA IIO-
JoBHHA ero o6bema. C KAKMM YCKODEHHEM Hajo Iepe-
MemlaTh COCYA BBEPX, YTOGBI TeJIO IOJIHOCTHIO MOTPY3H-
JIOCH B BOAY?

ITapux BCIUIBIBAET C IOCTOAHHOM CKOPOCTHIO B 3KMAKOC-
TH, TJIOTHOCTH KOTOPO# B 4 pasa GoJbIlle IJIOTHOCTA Ma-
Tepuasna mapuxa. OmpeaenuTe CMIy CONPOTHBIEHHS
JKHUAKOCTH NPH ABM)KEHMM B Hell IIADHMKA, CUMTasA ee
nocrosiHHOM. Macca mapuka 10 r.

JIsauBa maomassio 1 M* M TommuHoit 0,4 M mIaBaeT B
Bozie. Kakyro paGory Hazo coBepmuTh, 4ToGBI ee IOJ-
HOCTBIO IIOTPY3UTH B BOLY?

Cocyn ¢ sKMIKOCTBIO ABMIKETCA FOPHIOHTANBHO C YCKO-
perueM a. OnpejenuTe yroj HAKJIOHA IOBEPXHOCTH
JKHIKOCTH K TODHUIOHTY.

B opun 13 coofIIA0IMXCA COCYAOB OAMHAKOBOrO cede-
HHUA HAJNMTA BOAA ILUIOTHOCTHIO P, B JPYroii — Macio
NJOTHOCTHIO P,. Ha Kakoe paccToSHME MePEMECTHTCH
TpaHMIA pas3iesia MKHAKOCTEH B IOPU3OHTANBHON TPYG-
Ke, COeAMHSIOIEN COCYAbI, €C/IM HA IIOBEPXHOCTH BOZBI
HAJIHUTHL CJOH 3TOro ke Macja ToamuHoi h? Iliromans
TIOTIEPeYHOro Ce4eHUs TOPU3OHTAIbHOM TPyOKH B k pas
MeHbIIle MUIOIIaAY IONEPEYHOro CEeYEHUs COCYIOB.

Ilpu noaseme rpysa maccoit m = 2000 Kr ¢ moMOLIbIO
THADaBJIMYECKOro Ipecca 3aTpadyeHa pabora A = 40 k.
IIpu 5TOM Majkli mopimeHs chenas n = 10 xogos, me-
pemeInaschk 3a OXMH Xox Ha h = 10 cm. Bo cronbko pas
IUIOIaAb ceYeHUsi GOJIBIIOrO NOPLIHA GoJbIne ILIOMALN
ceueHHa Manoro?

Tlnomany MomepeYHbIX CeYeHUii MOPIIHEH TUADABINYEC-
KOrO 1pecca, 3aNOJHEHHOTO BOAOH, PABHAI COOTBET-
creenno 100 u 10 cm®. Ha 661»uInit IIOPIIeHs MOMeIa-
10T rpy3 Maccoil 2 kr. Ha KaKkyio BBICOTY NOAHUMAETCA
TIpH BTOM MaJIblii IOPIIEHBH?

VincrpymenTel | KommenTapun
Boim
» Cosgas gaiini PDF
v OmnpasuTs daitnst
@ Wcnonssosats Adobe SendNow Online.
O Bnowms & snexponoe coobuiene
Moayns Adobe SendNow @
Mposcpka nonyenn daiina. Jarpyska daiinos & ceto
SHECTO X OTIPABEKM N0 SNEKTPOHAOF NOWTE.
Busepure daiin
) 33aauni 10-11 MapenTsesa H.A_2010 -206¢.pdf ‘
1 aiin /731 M6

Kouy.
Bsedume srexmporsre adpeca
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7. . Ilnmomiagm momepeyHbIX CEYEHUM MOpPIIHEM ruApaBIMdec-
KOro Ipecca, 3alOJIHEHHOr0 BOJOI, paBHBI COOTBET-
creenno 100 u 10 cm?. Ha 661bIIMil MOPIIEHHL MOMeIa-
IOT rpy3 maccoit 2 kr. Ha kxaKy BBICOTY HMOAHMMAETCH

NpHA 3TOM MaJbli nopineHb?

S,= 100cm?
S,= 10em?
F,=20H

h2 '?
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